

今日象山

中共象山县委机关报

2019年10月15日 星期二
农历九月廿六 霜降

今日 8 版
第 3977 期



XIANGSHAN TODAY

象山县传媒中心

<http://www.cnxsg.cn>

新闻热线:13777190000

传真:65727174

广告热线:65753198

地址:丹城象山港路 536 号

一封海外来信牵出“最多跑一次”暖心故事

市委书记郑栅洁为象山民警点赞

记者 孙建军
特约记者 胡黛虹 通讯员 柳思超

本报讯 一封海外华人手写的感谢信,牵出了一段“最多跑一次”背后的暖心故事。近日,省委副书记、市委书记郑栅洁作出批示,为这封来信中提到的象县行政服务中心石浦分中心公安窗口的民警、辅警点赞。

写信的人叫董国勇,是一位出生在石浦镇九村的法国公民。在其印象中,自己于1980年随父母出国并定居法国巴黎,后入了法国籍。前段时间,董国勇因工作需要,被派到了标致雪铁龙集团(上海)管理有限公司工作。

根据相关规定,海外华人在国内工作,需出具出国(境)人员

户口注销证明等资料才能办理居住证,否则停留时间不能超过一个月。

董国勇不禁犯了愁:自己刚到上海接手新工作,实在抽不出时间来石浦办理相关证明。无奈之下,他只好委托老家的表哥到县行政服务中心石浦分中心公安窗口代为办理,希望公安部门能快速出具。

受理申请后,该窗口按照“最多跑一次”改革要求立即启动帮办机制。民警何必辉联系石浦派出所档案室,请工作人员查找1980年董国勇一家户口迁移的原始档案。不料,多番查找未发现任何记录。于是,何必辉又联系县公安局档案室帮忙查找,结果仍一无所获。

与此同时,窗口辅警郁春芳也主动联系了董国勇原籍地的社区以及周边住户,多方了解当年董家的户口迁移情况,因时隔久远,受访者已记不起当时情形。

难道董国勇记错了户口迁移时间?查询工作一时陷入困境。何必辉、郁春芳再一次来到石浦派出所,与档案室工作人员仔细分析、推断后,决定重点对1980年至1982年九村的纸质历史档案,进行逐页翻找。

常住人口登记表,查不到;户口迁移证登记册,也没有……看看以前用来登记出生、死亡以及户口迁入、迁出的‘四项变动’登记册吧,说不定会有收获。”一位社区老民警的提醒,让“寻户”之路重燃希望。

在档案室找出1980年至1982年的“四变”登记册后,何必辉、郁春芳花了两个多小时仔细翻看,最终在1981年簿册的户口迁出栏中,查到董家户口迁出的登记情况。凭此记录,何必辉让户籍民警出具了出国(境)人员户口注销证明,并亲自交到董国勇表哥的手上。

“态度之热情,工作之认真,效率之高,超出我们的预期。”得知查找档案过程如此一波三折,董国勇拿到证明后感动万分,给郑栅洁书记写了一封感谢信。“我的委托人只跑了一次,民警、辅警同志却跑了无数次……象山县行政服务中心公安窗口的服务真是棒极了!”董国勇在接受记者电话采访时说。

一本残疾证可集成联办七件事

让每个残疾人共享“最多跑一次”改革成果

记者 张霞

本报讯 行动不方便的残疾人在办好一本残疾证后,往往还有“困难残疾人生活补贴”“残疾人就业扶持补助”等一大堆的后续惠残事项需要分头办理。这种“一事一申请”的繁琐办理手续,而今有了彻底改变。日前,县残疾人工作委员会印发《关于助残服务“最多跑一次”改革实施方案》明确将针对残疾人个人的7个服务事项纳入“一事联办”项目,让每个残疾人共享“最多跑一次”改革成果。

第一批实行“一事联办”的惠

残政策享受事项包括:残疾人证办理;低保、低边特困对象认定;困难残疾人生活补贴;重度残疾人护理补贴;残疾人就业扶持补助;残疾人个体户养老保险补贴;医疗救助对象认定及救助金给付。残疾人只需填报一次申请表,人社、民政、卫健等部门之间就可按流程自动推送和共享,实现“一张表单、一套材料、一次提交、一窗受理、一次办结”。

以往残疾人办理助残事项往往办一件要申请一次,如今,通过事项合并、部门协同、数据共享等措施,多件助残服务事项实现通

办。从“一事一申请”到“一次申请、事项联办”,使残疾人领证的同时,通过一表申请,让网上“跑”数据、协同“跑”业务,极大方便了残疾人办事。而且,从残疾评定到发证,也从20个工作日压缩到10个工作日内;换证、补领、证件迁移事项,则可在5个工作日内办结。

据县残联康复科负责人韩阳介绍,目前我县持证残疾人有1.7万人,每月残疾人净增长数保持在90人左右。为构建“点评+专家约”服务机制,我县将残疾人评定前移至县康复医院、石浦台胞医院、县第三人民医院等3家

定点医院,符合条件的残疾人可在住院医院(或就诊医院)直接评残。对有特殊困难、无行动能力的残疾人,经审核后,由残联牵头组织专家组提供上门评残服务。通过马上办、上门办、集中办等个性化服务模式,结合以承诺制取代公示制等措施,为更多残疾人办证提供了便利。

改革攻坚 勇立潮头
聚焦“最多跑一次”改革

施惠芳来象开展主题教育专题调研

记者 夏超明

本报讯 昨天,市委常委、秘书长施惠芳来象开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研。市委副秘书长、办公厅主任傅建林,市委第五巡回指导组组长张海春,县领导黄焕利、范焕平、陈善方参加调研。

墙头镇黄溪村是施惠芳对口联系村,近年来村庄面貌焕然一新。施惠芳详细察看了该村美丽乡村建设工作,对村庄下一步规划发展给予指导。然后,赴县教育局了解全省首个县域校园安全智慧平台运行及教育系统“最多跑一次”工作开展情况,并走访调研了丹东街道塔山社区党建引领基层治理工作。

在随后召开的座谈会上,黄焕利汇报了我县主题教育开展情况。他说,根据中央和省、市委统一安排部署,我县高度重视,系统谋划、统筹推进,做到精神传达压实压牢、学习教育入脑入心、检视整改见行见效、部署运转求实求细,注重将主题教育与当前改革发展稳

定大局、“三服务”活动、“六争攻坚、三年攀高”行动、全年中心工作等有机结合,推动主题教育走深走实,涌现了县委常委会“周一夜学”带头学原著、“双随机一通报”促绩效管理等特色做法。下阶段将突出示范引领,压茬推进各地各单位深入开展主题教育,持续推进整改落实,挖掘先进典型、营造浓厚氛围。

施惠芳对我县主题教育前阶段开展情况给予肯定,并对下步工作提出了要求。他强调,学习要坚持以紧抓不松,深刻领会好习近平新时代中国特色社会主义思想,通过集中学、平时学,学出成效、悟出真谛,并结合县情指导具体实践。调研要坚持深入有效,做到深入基层、深入一线,发现问题,提出对策,促使调研成果有效转化,推动地方经济社会快速发展。整改要坚持从严从快,以问题为导向精准发力,立说立行、即整即改,让群众看到党员干部的新变化、新风貌、新气象。要以改革发展成果检验主题教育成效,做到两手抓、两促进,助推地方经济高质量发展。

船上“支部课堂” 让主题教育在海上唱响



记者 陈佳雯
通讯员 张文珍 张芳芳

本报讯 “中国共产党人的初心和使命是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,对我们渔政人来说,首先要提高自身本领,才能更好地为人民服务……”10月13日晚,在中国渔政33205船上,市优秀共产党员、大副孙成方组织船上党员、船员一起学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,与水利和渔业局党支部同步同频开展学习,真正实现支部建在海上、理论学在海上。

由于岗位的特殊性,渔政船要在海上开展24小时巡航。为此,该局因地制宜,创建“小阵地”,以

船艇为单位,成立主题教育学习小组,将学习资料送上船,在靠岸补给、船艇保养之余,争分夺秒开展学习交流,让主题教育有空就入、有缝就接,把党支部这个战斗堡垒延伸到海上。并充分发挥党员的先锋模范带动作用,建立以市优秀共产党员孙成方为引领的“1+X”传帮带体系,不断提高全体船员的综合业务水平,全力打造“铁拳执法先锋船”。

“短平快的小阵地、灵活巧的小载体,对于常年在海上执法执勤的渔政人来说,这种教育模式更方便实用、效果更明显。”县水利和渔业局相关负责人介绍,自9月份以来,辖区中国渔政船在海上巡航执法间隙,共开展主题教育集中学习30余次,交流初心感言10余次,让小阵地催生了大效应。两个月间,出动“海上110”值班船艇30艘,开展应急执法80次、海上抢险救灾2次,查扣涉嫌违规渔船14艘,航程达1790余海里。



中国康复医学界“大咖” 来象山指导

记者 孙建军 通讯员 方妍

本报讯 10月6日,中国康复医学界“大咖”、江苏省人民医院康复医学中心主任励建安教授来我县调研指导康复医疗工作。

励建安是美国医学科学院院士、国际物理医学与康复学学会前任主席、全国康复医学“首席科学传播专家”。他在康复医学领域的研究走在国际前沿,对我国康复医

学的临床研究作出了重要贡献,曾多次荣获中国医学科技奖等重大奖项,获国家卫生计生委脑卒中筛查与防治工程委员会“突出贡献奖”。

在象期间,励建安考察了县康复医院,并与医务人员进行座谈,传递康复发展的新理念与新思维。结合我县康复医疗工作,励建安从康复领域拓展、临床康复一体化等方面提出了指导性意见。

游新城 夸巨变

日前,象山登山协会组织上百名老年会员畅游大目湾新城。看到在短短10年间,大目湾平地起高楼、荒涂变新城,老人们对家乡的建设成就惊喜交集、由衷赞叹。

(特约记者 陈斌国)



电话:0574-59180666 地址:新华路269号(象山书城4楼)



——欢迎刊登——
商业广告 分类广告
(声明、公告、启事、招聘等)
今日象山 XIANGSHAN TODAY
地址:丹城象山港路536号
垂询热线:6573175 65753198